

Románia - Magyarország

A projekt címe: Rugalmas, integrált és hozzáférhető határokon átnyúló egészségügyi szolgáltatások „Resilience4Health”

A projekt azonosító száma: ROHU00627

Finanszírozási program: Interreg VI-A Románia-Magyarország program 2021-2027

Főkezdményezett/Vezető partner: Temes Megyei Tanács

Projekt partnerek:

- 1. kedvezményezett:** Temesvári Pius Brînzeu Megyei Klinikai Sürgősségi Kórház
- 2. kedvezményezett:** Szegedi Tudományegyetem
- 3. kedvezményezett:** Móra-Vitál Járóbeteg-szakellátó és Fürdőgyógyászati Központ

A szerződött támogatás összege: 10.937.499,44 EUR

Európai Uniós hozzájárulás: 7.209.999,55 EUR

Konzorciumi partnerek és a támogatási összeg megosztása:

Temes Megye Önkormányzata: 7.000.000,00 EUR

Temesvári Pius Brînzeu Megyei Klinikai Sürgősségi Kórház: 62.500,00 EUR

Szegedi Tudományegyetem: 2.874.999,44 EUR

Móra-Vitál Járóbeteg-szakellátó és Fürdőgyógyászati Központ: 1.000.000,00 EUR

A projekt megvalósítás időszaka: 2024. december 23. – 2027. december 22.

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt célja összességében az egészségügyi és rehabilitációs szolgáltatások javítása Temes és Csongrád-Csanád megyékben. A projekt célja 3 új egészségügyi szolgáltató egység létrehozása és az egészségügyi készségek fejlesztése határon átnyúló együttműködés és közös rendezvényeken történő tapasztalatcsere útján. Fontos cél továbbá az orvosi gyakorlatok harmonizálása és a betegek egészségügyi és rehabilitációs szolgáltatásokhoz való hozzáférhetőségének javítása egy közös stratégia kidolgozásával, mely hozzájárul a rehabilitációs orvosi szolgáltatásokat elérő betegek számának növeléséhez és a gyógyulás eredményességéhez.

Románia - Magyarország

A projekt általános célja a megyei érdekű egészségügyi közszolgáltatások biztosítása. A projekt konzorciumi szintű tevékenységei ugyanakkor a lakosság aktuális egészségi állapotára, valamint az egészségügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos együttműködési trendek, igények, szabványok és akadályok elemzésére épülő stratégia és cselekvési terv kidolgozására is irányulnak. A határon átnyúló akcióterv jól meghatározott tevékenységekkel és intézkedésekkel megteremti a partnerek közötti együttműködés alapjait a projekt fenntartási időszakában.

A „Rugalmas, integrált és elérhető határon átnyúló egészségügyi szolgáltatások” projekt célja egy innovatív egészségügyi eljárás kidolgozásának közvetítése, és lehetőség szerint feltárni a határon átnyúló kezelési lehetőségeket (betegmobilitás), ezzel a gyakorlatban hozzájárulva az egészségorientált szolgáltatásokkal kapcsolatos határokon átnyúló akadályok csökkentéséhez (az adminisztratív eljárások egyszerűsítése).

A végrehajtandó főbb tevékenységek:

- A projekt keretén belül a Móra-Vitál Járóbeteg-szakellátó és Fürdőgyógyászati Központ egy 934,16m² alapterületű egészségházat hoz létre, mely a Kamilla Ház nevet viseli. A megnövekedett betegforgalom okán szükség van egy korszerű, magasabb színvonalú betegellátást biztosító létesítményre. Az új épületben egy nagyobb méretű gyógytornaterem, az emeleten pedig kezelőtermek kerülnek kialakításra. A szolgáltatásbővítés részeként 2 Hammam kezelő-, és 5 masszázs szoba áll majd a rehabilitációs kezelést igénylők szolgálatára. A fejlesztés újdonsága a Hammam kezelés, mely a szervezetre gyakorolt jótékony hatásairól ismert: rendkívül hatékony számos gyakori betegség, például bőr-, az ízületi- és belső szerveket érintő betegségek, valamint keringési zavarok esetén.
- A Kamilla Ház építésével együtt a szolgáltatás bővítéshez kapcsolódó összes gyógytorna- és egyéb rehabilitációs tevékenységhez szükséges eszköz is beszerzésre kerül.
- A projekt hivatalos zárását megelőzően egy épület átadó ünnepség keretein belül minden partner és érdeklődő számára megtekinthető lesz az új Kamilla Ház

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.